

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от19.08.2024 № 547-р

Об исключении из реестра бесхозяйного имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск» нежилого здания бывшего гаража Восточной геологоразведочной экспедиции «Спецгео», расположенного по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Крюкова, д. 2

На основании статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановления администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2015 № 1384 «О Порядке признания имущества, находящегося в городском округе «Город Южно-Сахалинск», бесхозяйным»,

- 1. Исключить из реестра бесхозяйного имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск» нежилое здание бывшего гаража Восточной геологоразведочной экспедиции «Спецгео», расположенного по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Крюкова, д. 2.
- 2. Департаменту по управлению муниципальным имуществом аппарата администрации города Южно-Сахалинска внести соответствующие изменения в реестр бесхозяйного имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 3. Настоящее распоряжение разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 4. Контроль исполнения настоящего распоряжения возложить на директора Департамента по управлению муниципальным имуществом аппарата администрации города Южно-Сахалинска (Меренков А.А.).

Мэр города

M

С.А.Надсадин